
 

 
PREFEITURA DE

3 VALINHOS
Ofício nº 984/2020-DTL/GP/P
 

Valinhos, em 04 de agosto de 2020.

Ref.: Requerimento nº 1190/20-CMV

Vereador André Leal Amaral e Outro
Processo administrativo nº 11.157/2020-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra

epigrafado, de autoria dos Vereadores André Leal Amaral e Kiko Beloni,

consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência,

os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1 - A quem compete a manutenção das Estradas Luiz de Queiroz Guimarães e

Governador Mário Covas, com relação aos serviços de: limpeza de pista,

sinalização, corte de mato, iluminação, manutenção do asfalto e acostamento?

2 - Em sendo a manutenção competência do município, qual a programação

estabelecida para corte de mato nas estradas

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela

Secretaria de Obras e Serviços Públicos, capazes de esclarecer os questionamentos

Eapresentados pelos nobres Edis requerentes.

E Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha

Eelevada consideração e já patenteado respeito. ]$
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'Anexo: 01 folha.

A
cai

““Sua Excelência, a senhora
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Em resposta ao requerimento 1.190/2020 de autoria do André Amaral, informo:

1) A quem compete a manutenção das Estradas Luiz de Queiroz Guimarãese Governador

Mario Covas, com relação aos serviços de limpeza de pista, sinalização, corte de mato,

iluminação, manutenção do asfalto e acostamento?

O Departamento de Limpeza Pública realiza os serviços de corte do mato e o

Departamento de Infraestrutura Urbana realiza a manutenção do asfalto.

2) Em sendo a manutenção competência do município, qual a programação estabelecida

para corte de mato nas estradas?

A próxima roçada está programada para setembro/2020.

Valinhos, 29 de julho de 2020.  igos Públicos   


